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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами ІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 

особистості, сучасні орієнтири розвитку економіки, управління та інженерії, 

актуальні проблеми менеджменту, туризму, розвитку індустрії гостинності та 

збереження історико-культурної спадщини, тенденції розвитку сучасного 

суспільно-політичного та культурно-мистецького простору. 
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як донести її до читача? Як навчити читати? Хто це має зробити і як? Насамперед 

це – батьки. Якщо дитина буде бачити, як його батько читає газету, із 

задоволенням цитуючи і коментуючи написане в ній, а мати щовечора 

занурюється в романтичний світ свого улюбленого роману, то і дитина буде з 

радістю пізнавати культуру читання. 

Отже, незважаючи на розвиток техніки і світової павутини, книга, все-таки, 

повинна залишися традиційно найкращим підставою для виховання майбутніх 

поколінь. 
Література 

1. Роль книги у формуванні особистості. URL: https://vseosvita.ua/library/rol-knigi-

u-formuvanni-osobistosti-41780.html 
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РОЛЬ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО Й ОСВІТНЬО-КУЛЬТУРНОГО 

ПРОСТОРУ В УМОВАХ ПОЛІТИЧНОЇ КРИЗИ  

Вивчення проблем формування сучасної політичної освіти  в умовах 

політичної кризи, яким сьогодні є українське суспільство, не викликає сумнівів, 

оскільки йдеться про історичний вибір шляху розвитку. Цей вибір робить 

суспільство, яке стало по-новому сприймати політичне життя. Політика цікавить 

українців, як свідомих громадян своєї держави.  [1, с.34]. Політична активність  

супроводжується розвитком критичного мислення, що формує високий рівень 

освіченості, породжує вміння відстоювати власні права.  Політична освіченість 

є продуктом людської діяльності, вищою формою відображення, продуктом 

спілкування, соціальної взаємодії. Основні її властивості: цілеспрямованість, 

об'єктивність, активність, політична орієнтованість.  

Політична освіта - це практика систематичного поширення і засвоєння 

громадянами знань про їхні права, свободи, механізми їх здійснення, про шляхи 

розв’язання проблем суспільного життя, політичнк систему й інститути 

публічного урядування, процедури їхнього функціонування і способи впливу на 

них, що має наслідком компетентну участь у суспільному житті. І політична 

культура, і політична освіта  найближче підводять нас до розуміння специфічної 

і неповторної атмосфери політичного життя, Без неї неможливо збагнути, чому 

певна кількість індивідів обирає ту чи ту політичну орієнтацію, форму 

політичної поведінки, чому однотипні політичні інституції по-різному діють і 

по-різному сприймаються у різних країнах, що є відображенням певного 

національного менталітету.  

Категорія “освітній простір”, в силу своєї  змістової наповненості, посилює 

процеси інтеграції з різними галузями знань, предметом дослідження яких є 

людина і світ, в якому вона існує (філософія, психологія, політологія, 

антропологія, історія, культурологія, географія,  тощо). Таке взаємопроникнення 

є цілком закономірним з огляду на глобальні інтеграційні процеси, які 

ознаменували початок ХХІ століття.  

https://vseosvita.ua/library/rol-knigi-u-formuvanni-osobistosti-41780.html
https://vseosvita.ua/library/rol-knigi-u-formuvanni-osobistosti-41780.html
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У період кризи в освітньому просторі активізується інноваційна діяльність 

щодо пошуку можливих стратегій виходу із неї. Такими механізмами в освітній 

політиці виступає реформування, як конкретний управлінський вплив, що має 

чіткі цілі-орієнтири й окреслені етапи їх досягнення, та модернізація, пов’язана 

із глибинними соціальними трансформаціями в освітньому просторі, які 

втілюють у собі цілісну сукупність не лише об’єктивно заданих реформаційних 

напрямів, але й значну соціальну масу стихійних процесів.  Успішне подолання 

кризових явищ у сучасному суспільно-політичному й освітньо-культурному 

просторі залежить від усвідомлення та урахування у ході реформ глибинних 

суперечностей розвитку освітнього простору у моменти кардинальних 

суспільних трансформацій, а також закономірностей його розгортання у тому чи 

іншому вимірі. Вибудовуючи зміст демократичної політичної освіти, прагнучи 

надати поштовх розвитку політичної культури, слід робити першочергові 

наголоси на таких ключових поняттях як „законослухняність”, 

„відповідальність”, „політична активність”, „ставлення до влади”, 

„індивідуальна свобода”, „толерантність”. Політична освіта є важливою 

суспільною справою, від успішності якої залежить стабільність політичної 

системи, доцільність рішень, що ухвалюються, ефективність громадських 

програм і урядового керівництва. Адже демократія – це не просто „правління 

народу”, а компетентна, зацікавлена і відповідальна участь людей і громад в 

ухваленні суспільних рішень та розв’язанні суспільних проблем. Сучасна 

демократія встановлюється й існує не лише зусиллями урядів та політиків, а й 

завдяки зацікавленню у ній громадян, їхній політичній культурі, сформованій у 

тому числі й засобами політичної освіти [2 ]. 
Література 

1.Бондаревич І.М. Духовна цілісність особистості: дійсність і перспектива : 

[Монографія] / І.М.Бондаревич. - Запоріжжя: ЗНТУ, 2016.-162 с.  

2.https://palament.org.ua/2005/04/07/political-education-problems-prospects 
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РОЛЬ РЕАЛІСТИЧНИХ РЕМІНІСЦЕНЦІЙ В СУЧАСНОМУ МИСТЕЦТВІ 

 

Для того, щоб людина була здатна розкривати своє буття в сучасному світі 

не втрачаючи зв'язок із попереднім, необхідно, щоб вона могла розуміти сенс вже 

існуючих артефактів та вміла знаходити в них відгомін своєї культури. На думку 

психологів, мозок запам’ятовує абсолютно все, що з людиною відбувається як 

всередині, так і ззовні. Людина може не звернути на щось увагу, однак, якщо її 

очі побачили, а вуха почули, тоді це обов’язково запам’ятається і відкладеться в 

підсвідомості, звідки і будуть виникати спогади в майбутньому. Розуміння 

пам’яті як культурно-історичного явища породило встановлення нових зв’язків 

між істориками та психологами.  
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